Excel - Lekcja 07

e Tym razem s$ciggnij na pulpit plik 07-excel.xls i dokonaj odpowiednich obliczen.

« Pamietaj! - stosuj sortowanie danych, formuly statystyczne oraz adresowanie bezwzgledne;
» Pamietaj o ustawieniu formatu komoérek odpowiednio na tekstowe i liczbowe;

e Skonczong prace zapisz jako: krucjaty.xlIs i prze $lij na podany adres mailowy ;

* W mailu KONIECZNIE podaj gtéwne przyczyny ruchu krucjatowego

WZOR:

[, 07-2xcel-wzor [Tryb zgodnosci] - Microsoft Excel - 8 X
A | B C | D  IE F G H | L4 LK L M| N |
Pietnastego lipca Roku Panskiego 1099 wojska
pierwszej krucjaty zdobyly Jerozolime. Doszio wtedy do
nieprawdopodobnej rzezi. Po latach zapaleni statystycy
postanowili odiworzyt skiad osobowy armii krzyZzowcaw
1 oraz ilos¢ zdobytych fupdw
A Kraj F=cii
przynaleinosc  zdobyte lupy i e muzutmanie
2 na 1 rycerza
3 b m A 2
4 b d A 21| |Funkcja: Liczha osdb % wszystkich
5 b m A 2| [bracia zakonni (b) 10 2941
6 b d A 32| |bracia stuzebni (s) 13 38.24)
7 b d A 21| |rycerze Swieccy (r) 11 32.35]
8] b m A 2
9 b d A 12| |Zdobyte tupy Liczba 0s6b % wszystkich
10 b d A 3| [duzailosé (d) 22 8471
11 b d F 21| |mato (m) 2
12 b d E 20| [rycerz ideowiec - nie bierze tupdw (i) 3
13 I d F 10
14 r d F 23| |Kraj pochodzenia Liczba oséb % wszystkich 4
15 I d F 23| |MNiemcy (N) 10 2941
16 | P d F 40( |Francja (F) 16 08|
17 I m F 21| |Anglia (A)
18 I d F 42| |Wszyscy:
19 r m E 23
20 r i F 1 zabici muzuimanie na 1 rycerza Wszyscy Anglicy Francuzi Hiemcy
21 | r m F 2| |ilo&€ minimalna 1.00 2.00 1.00 10,00
22 I d F 33| |maksymalny 42,00 32,00 42,00 42,00,
23 I d E 10| |sredni 2029 14,50 19,13 26,80
24 5 d F "
25| 5 d F 12 zabici muzitmanie na 1 rycerza Liczba rycerzy % wszystkich
26 s d F 14| |ponizej Srednigj 13 38,24
27 5 d N 42|  |powyzej srednig] 21 61,76
28 5 m N 32| |minimalny 1 294 |
29 5 d N 21| |maksymalny 2 5,88
30 5 m N 24
31 s i N 24
32 5 d N 22
33| 5 d N 27
34 5 d N 41
35 5 m N 25
36 5 i N 10
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